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1.DONEM FEN BILGISi DERSI 1.YAZILI
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1. Asadida birbiriyle baglantili ciimleler iceren bir et-
kinlik verilmisgtir.
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Buna gdre, bu cikisilardan hangisini kullanan
Sgrenci tam puan alir?

)1 B) 2 C) 3 D) 4
2- Asagidakilerden hangisi uzay kirliligine neden olmaz ?

A) Uzay istasyonlarinin ¢alismayan parcalari
B) Meteorlar

C) Uydulardan kopan parcalar

D) istasyonlarin ¢alismayan enerji panelleri
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Sekilde 4 gift kromozomu bulunan X hiicresi, mitoz
béliinme gegirmis ve sonugta iki yavru hiicre olug-
mustur.

Buna gére, olusan yavru hiicreler asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A)/ B) 5 C)/ D)/
PXONTIR

4- Asagidakilerden hangisi uzay arastirmalari sirasinda
bulunmamigtir?
A)Aluminyum folyo B)Tukenmez kalem
C)Dis Firgasi D)Teflon

5-Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A)GUNES...erveerrerenns Yildiz
B)Blyukayl................. Takimyildiz
C)AY e Uydu
D)Halley......cccveerveeenee Takimyildiz

Asagdida bir hicrenin mitoz bélinmesine ait bazi evre-
ler sematize edilmistir.

Bu evrelerin gerceklesme sirasina gore dizilisi asa-
gidakilerin hangisinde verildigi gibi olmalidir?

6-
A)l-1I-11-1V B)IV-III-II-1 - C)I-IV-I-111 D)II-I-IV-III

7-Asagidaki organellerden hangisi hayvan hiicresinde
bulunmaz?

A) Cekirdek
B) Kloroplast

C) Mitokondri
D)Hiicre zari

8- Uzaya gidip gelebilen ve tekrar tekrar kullanilabilen

uzay araglarina .......cceeueeee.. denir.
Yukaridaki bosluga hangi kelime gelmelidir?
A)Uzay sondasi B)Uzay mekigi
C)Uydu D)Roket
9.
I n 11 v Vv
Yapilar Sistem Organ Doku | Organizma | Hicre
Omekler Dolagim Kalp Kan Insan Akyuvar
Sistemi

Tabloda bir canliya ait birimler 6rmekleri ile verilmistir.

Bu 6rneklere gore, en temel birimden biiyiige dog-
ru siralanmis olsa asagidakilerden hangisi dogru
olur?

AV, LI LIV B) L. 1LV, IV
CYV. IV L 1L ] D) L 1L 1LV, IV

10- —
. —A—>

Yukarida hiicrenin ana kisimlari gésterilmistir.Bu
kisimlarin isimlerini karsisina yazin.

11-Hicrenin enerji santralidir.
Yukarida bahsedilen organel hangisidir?

A)Mitekondri B)Golgi cisimcigi

C)Lizozom D)Kloroplast

12. Mitoz boliinme ile ilgili,

I. Olusan hiicrelerin kromozom sayisi ana hicre ile

aymdir.

Il. Bdlinme sonucu iki yeni hiicre olugur.

IIl. Olusan htcrelerin kalitsal 6zellikleri birbirinden fark-
lidir.

seklindeki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) 1 wve Il
C) Il we 11l D) I, lhwe il
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Yukarida hicrenin kalitsal birimleri gdsterilmistir.
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Buna gore:

I-N:Cekirdegi temsil eder
[I-K:Kromozomu temsil eder
[1-L:NUkleotidi temsil eder

IV:M:DNA ‘yi temsil eder

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?
A)Yalniz | B)lve ll

Q)L velll D)LILII ve IV

14-Hiicre ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A)Hcre zari segici gegirgendir.

B)Stoplazma akiskan bir sividir.

C)Hucrenin yonetim merkezi stoplazmadir.

D)Kalitim maddesi ¢ekirdektedir.

15-Kromozom sayisi 96 olan bir hiicre 2 kez mitoz
bolinme geciriyor.Olusan hicrelerin kromozom sayisi
kactir?

A)192 B)96 ()48  D)24

16-Asagidaki hiicrelerden hangisi mitoz bélinme
gecgirmez?

A)Deri hiicresi
B)Mide hicresi
C)Kemik hiicresi

D)Sinir hiicresi

17-Asagidaki canlilardan kag tanesinde mitoz bélinme
gerceklesir?

.Elma .Amip .Kedi .Cim .insan .Kus .Bakteri
A)7 B)5 C)4 D)3

18)Rasathane kurulacak yerlerde aranan o6zelliklerle ilgili
asagidakilerden hangisi yanhgtir?

A)Yiksek yerler olmahdir.
B)lsik kaynaklarina uzak olmalidir.
C)Bulutlu gece sayisi fazla olmalidir.

D)Ulasimi kolay olmalidir.

19-Yildizlarla ilgili asagidakilerden hangisi yanhistir?
A)Yildizlarin sekli kiireseldir.

B)En sicak yildizlar kirmizidir.

C)Yildizlar bulutsu adi verilen yapilarda olusur.

D)Yildizlar da insanlar gibi dogar,buyir,olur.

20-Diinyamizin uzaydaki yeri ile ilgili;

...... l...........galaksisinde,............Il..........kolunda, .........III.....
sisteminde yer alir.

Yukaridaki bosluklara hangi kavramlar gelirse dogru

olur?

I Il 1]
A)Samanyolu Kuzey Gines
B)Andromeda Avcl Glnes
C)Andromeda Kuzey Avci
D)Samanyolu Avci Gunes

(TGm sorular 5 puan.stire 40 dk.dir)
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